Présentation - La Suède

La Suède, l’un des pays les plus étendus d’Europe, est d’une grande diversité par sa nature et son climat. Le drapeau distinctif, jaune et bleu, est l’un de ses emblèmes nationaux qui reflète des siècles d’histoire partagée entre la Suède et ses voisins nordiques.

La Suède est un pays peu peuplé, caractérisé par un littoral étendu, de vastes forêts et de nombreux lacs. C’est un des pays les plus septentrionaux du monde. Par la superficie, elle est comparable à l’Espagne, la Thaïlande ou la Californie. Les frontières suédoises sont restées inchangées depuis 1905 et le pays n’a pas connu la guerre depuis 1814.

Les saisons sont très contrastées en Suède, avec de longues journées d’été et des nuits d’hiver tout aussi longues. En été, le soleil ne se couche jamais dans les régions situées au nord du cercle polaire, mais même à Stockholm (59°N), les nuits de juin se limitent à quelques heures de pénombre.

Dans des paysages variés, la Suède abrite une faune allant de l’ours et du loup dans le nord au chevreuil et au sanglier dans le sud. La diversité biologique apparaît aussi dans la richesse de la flore et de la vie aquatique.
La capitale,1,7 million d’habitants. On l’appelle la "Beauté sur l’eau". La ville est située sur 14 îles. Son eau est tellement pure que l’on peut se baigner et pêcher au coeur de la ville. L’archipel de Stockholm compte 25 000 îles. Stockholm a été la Capitale culturelle de l’Europe en 1998.

Des fêtes traditionnelles comme la Saint-Jean en juin et la Sainte-Lucie en décembre sont d’une grande signification pour les Suédois et elles sont célébrées de nos jours avec le même enthousiasme que depuis des générations. Les Suédois voyagent beaucoup, ils parlent d’autres langues et un cinquième de la population a ses racines à l’étranger, de sorte que le sens du patrimoine n’exclut pas l’ouverture aux autres cultures. Ce pays, le plus innovant du monde comme le soulignent nombre de rapports, est non seulement la patrie des inventeurs et des entrepreneurs mais aussi une plaque tournante de la créativité, pour la mode, la musique et l’art culinaire.
Faits en bref
Superficie : 450 000 km², troisième pays de l'Europe de l'Ouest par la taille
Distance maximale nord-sud : 1 574 km
Distance maximale est-ouest : 499 km
Capitale : Stockholm
Population : 9,3 millions d'habitants 
Langue : le suédois; langues minoritaires reconnues : sami, finnois, meänkieli (finnois du Tornedalen), yiddish, romani
Régime : monarchie constitutionnelle, démocratie parlementaire
Parlement : le Riksdag, assemblée monocamérale de 349 députés
Religion : 80 % de la population appartiennent à l'Église nationale évangélique-luthérienne
Espérance de vie moyenne : hommes 79 ans; femmes 83 ans
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